

Главное управление ЖКХ Самарской области совместно с немецкой компанией "Дэна" организует немецко-российский симпозиум "Энергосбережение в российском жилищном хозяйстве (интегрированный подход для коммунального теплообеспечения и индивидуального потребления)". Симпозиум начнет свою работу 25 января. В нем планируют принять участие: министр промышленности, технологий и энергетики Самарской области Николай Свешников, представители посольства Германии в Москве, специалисты немецких компаний StadtwerkeLeipzig, Dussmann, WalterDreizlerGmbH, FacilityManagement, Viessmann, специалисты Института экономики города, и Финансовой Лизинговой Компании (Москва), а также главы муниципальных образований, их заместители и специалисты по вопросам ЖКХ. Состоится обмен опытом работы в сфере ЖКХ, будут обсуждаться такие темы, как: модернизация и реорганизация коммунального теплообеспечения; модернизация и реорганизация жилищно-коммунального хозяйства; применение новых технологий в теплообеспечении; модели финансирования для ЖКХ и энергетики, - сообщили корреспонденту ИА REGNUM-ВолгаИнформ в пресс-службе правительства Самарской области.